Ukol 6

1. Libovolné 3 priklady z: Najdéte lokdln{ extrémy a maximadlni intervaly monotonie nasledujicich funkeci:

4
B f(x) =207 + 3% = 36x 44, b f)=x+ O S0 =
d) f(x) = x>+ x+1)e*, e) f(x) = x — 2arctg(x — 3)
Vysledky

po tpravé

1. a) mezivypolet: D(f) =R, f'(x) 6(x +3)(x —2),
vysledek: roste na (—oo, —3) a (2, 00), klesd na (—3, 2); max: f(—3) = 85, min: f(2) = —40,
apravé (x — 1 1
b) mezivypocet: D(f) = R, f'(x) po e —(x )(2x + 1
X
vysledek: roste na (—oo, —1) a (1, 00),klesdna (—1, 0) a (0, 1); max: f(—1) = =2, min: (1) = 2,
S ] 3 2
¢) mezivypocet: D(f) = R ~ {—1}, f'(x) poZme M,
(1+x)3
vysledek: roste na (—2 — 1) a (0, 00), klesd na (—oo, —2) a (—1, 0); max: Neexistuje
min: f(=2) = 16, f(0) =0,
d) mezivypotet: D(f) = R, f/(x) ™ e¥(x + 1)(x +2).
3
vysledek: roste na (—oo, —2) a (=1, 00), klesd na (-2, —1); max: f(=2) = —, min: f(-1) =
e
po tpravé (X - 4) (X — 2)
1+ (x=3)2°

vysledek: roste na (—oo, 2) a (4, 00),klesd na (2, 4); max: f(2) =2 + g, min: f(4) =4 — g,

’

1
e b
e) mezivypolet: D(f) =R, f’(x)



